



НАЦІОНАЛЬНА ТЕЛЕКОМПАНІЯ УКРАЇНИ
ФІЛІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ТЕЛЕКОМПАНІЇ УКРАЇНИ
«ЦЕНТРАЛЬНА ДИРЕКЦІЯ «УКРАЇНСЬКЕ РАДІО»

вул. Хрещатик, 26, м. Київ, 01001, Україна, тел./факс: (044) 279-35-27, тел. 239-92-21
e-mail: nrcu-zw@nrcu.gov.ua www.nrcu.gov.ua

30.05.2016 № 62-1-630/9

На № 04-33/116-116 03.02.2016

Комітет Верховної Ради України
з питань сім'ї, молодіжної політики,
спорту та туризму

Інформація

про виконання рішення Комітетських слухань на тему: "Формування патріотизму та національної свідомості дітей та молоді в сучасних умовах"

Інформуємо, що зазначена тема є провідною в усіх передачах Українського радіо.

Після перемоги Революції Гідності, в найважчий період, коли Росія розпочала підступну агресивну війну в Криму і на Донбасі, Національна радіокомпанія України першою серед вітчизняних ЗМІ запровадила і послідовно продовжує глибоко патріотичні спецпроекти "Україна – хвиля єдності", "Герої", "Волонтери", "Ми – українці", "Наша армія". Ці програми сприяють єднанню, захисту Вітчизни від російського ворога, формують почуття патріотизму та національної свідомості, спонукають на добродійні дії. Зокрема, в передачах УР-1 "Україна – хвиля єдності", яких лише в 2014 році прозвучало більше тисячі, а це переважно інтерв'ю учасників подій на Майдані, військових, фронтовиків, добровольців, волонтерів, відомих моральних авторитетів України, простих громадян, де головною думкою було пробудження національно-патріотичної свідомості в першу чергу молоді, яка активно ставала на захист своєї землі, йшла в добровольчі батальйони і Національну гвардію, Збройні сили України.

Своєрідним зв'язковим між мільйонною аудиторією Українського радіо і тими, хто на передовій воює з російським окупантом є щоденна програма УР-1 "Польова пошта". У прямому ефірі цієї передачі солдати, добровольці з фронту, з одного боку, зворушливо оповідають бої, а з іншого – простими словами пояснюють, чому вони і кожен українець має захищати себе і Україну від ворога і боротися водночас з внутрішнім ворогом.

Глибоко патріотична програма "Герої" розповіла вже про багатьох героїчних нескорених молодих людей, військових і цивільних, які мужньо борються з російським ворогом в Донецькій та Луганській областях, незважаючи на неймовірні труднощі, поранення та тривале лікування. Емоційні інтерв'ю, розмірковування справжніх героїв про їхні вчинки в боях, в різних життєвих обставинах сприяють формуванню патріотизму і національної свідомості, зокрема і молоді.

Духом патріотизму, самопожертви відзначаються передачі "Волонтери". Наприклад, один з героїв програми Надія Романенко з Малина на Житомирщині почала волонтерити, коли її син пішов воювати. За цей час стала першою помічницею у всіх справах для багатьох його побратимів. Але після демобілізації сина жінка не закинула цієї благородної справи. І нині разом з односельчанами чим тільки можуть допомагають бійцям: від продуктів до найсучасніших приладів та техніки.

На Українському радіо створено спеціальні програми для дитячої аудиторії з метою популяризації українських етнокультурних традицій, зокрема в передачах "Кольоровий світ",

